

# जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय, कोटा

## राज्य महिला नीति (महिला प्रकोष्ठ)

सत्र 2022-2023

### रिपोर्ट

अक्टूबर माह की गतिविधियाँ

दिनांक 17-10-2022 जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय कोटा में राज्य महिला नीति के अंतर्गत महिला प्रकोष्ठ के तत्वावधान में सड़क सुरक्षा, संकेत, चालान, जुर्माना व ट्रैफिक नियमों की विस्तृत जानकारी पर आधारित प्रश्नोत्तरी आयोजित की गई जिसमें छात्राओं ने उत्साह पूर्वक भाग लिया। महिला प्रकोष्ठ प्रभारी डॉ. संगीता सिंह के निर्देशन में प्रश्नोत्तरी का निर्माण डॉ. ममता चौधरी ने किया। इस हेतु छात्राओं को ऑनलाइन सामग्री प्रदान की गई थी। कई पी.डी.एफ छात्राओं के गुप्स में शेयर की गई थी। इससे उनको, चालान, जुर्माना, ट्रेफिक नियमों की निःशुल्क शिक्षा प्राप्त हुई।

महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजय भार्गव ने छात्राओं को इस प्रकार की गतिविधियों में सक्रिय रहकर लाभान्वित होने का प्रेरणास्पद संदेश दिया। इस अवसर पर डॉ. रेखा कालानी, डॉ. मनीषा शर्मा एवं सुश्री राखी मेठी ने प्रश्नोत्तरी के संचालन में सहयोग प्रदान किया। प्रश्नोत्तरी में बी.एस.सी तृतीय वर्ष की छात्रा अमृता गौड़ ने प्रथम स्थान प्राप्त किया, देवप्रिया सुवालका बी.एस.सी तृतीय वर्ष ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया, सानिया अंजुम बी.एस.सी द्वितीय वर्ष ने तृतीय स्थान तथा सपना झा बी.एस.सी तृतीय वर्ष ने सांत्वना पुरस्कार स्थान प्राप्त किया।



### जेडीबी में ट्रेफिक नियमों को लेकर प्रश्नोत्तरी का आयोजन छात्राओं ने उत्साह से भाग लिया

**कोटा ब्यूरो न्यूज**  
कोटा 17 अक्टूबर। जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय, कोटा में राज्य महिला नीति के अंतर्गत, महिला प्रकोष्ठ के तत्वावधान में सड़क सुरक्षा संकेत, चालान, जुर्माना व ट्रेफिक नियमों की विस्तृत जानकारी पर आधारित प्रश्नोत्तरी आयोजित की गई जिसमें छात्राओं ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। महिला प्रकोष्ठ प्रभारी डॉ. संगीता सिंह के निर्देशन में प्रश्नोत्तरी का निर्माण डॉ. ममता चौधरी ने किया। महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजय भार्गव ने छात्राओं को इस प्रकार की गतिविधियों में सक्रिय रहकर लाभान्वित होने का प्रेरणास्पद संदेश दिया। इस अवसर पर डॉ. रेखा कालानी व डॉ. मनीषा शर्मा ने प्रश्नोत्तरी का संचालन में सहयोग प्रदान किया। प्रश्नोत्तरी में बी.एस.सी. तृतीय वर्ष की छात्रा अमृता गौड़ ने प्रथम देवप्रिया सुवालका बी.एस.सी. तृतीय वर्ष ने द्वितीय, सानिया अंजुम बी.एस.सी. द्वितीय वर्ष ने तृतीय तथा सपना झा बी.एस.सी. तृतीय वर्ष ने सांत्वना पुरस्कार का स्थान प्राप्त किया।

